

POLITIKA INFORMACIJSKE SIGURNOSTI

Društvo KONČAR-ELEKTRONIKA I INFORMATIKA d.o.o. za proizvodnju i usluge, odgovorno prema važnosti sigurnosti informacija, obavezuje se poduzimati mjere s ciljem omogućavanja najbolje zaštite informacijskog sustava i imovine u smislu povjerljivosti, cjelovitosti i raspoloživosti informacija, kao i s ciljem omogućavanja nastavka poslovanja u slučaju većih sigurnosnih incidenata.

Sustav upravljanja informacijskom sigurnošću uspostavlja se prema standardu ISO/IEC 27001 u dijelu društva KONČAR-ELEKTRONIKA I INFORMATIKA d.o.o. za proizvodnju i usluge koji je definiran dokumentom *Opseg ISMS-a*.

Opći ciljevi vezani za sustav upravljanja informacijskom sigurnošću jesu postizanje boljeg statusa na tržištu i smanjenje šteta od potencijalnih incidenata, i usklađeni su s generalnim ciljevima organizacije.

Realizaciju postavljenih ciljeva informacijske sigurnosti, stalna poboljšanja svih aktivnosti, kao i odluke koje donosimo pri realizaciji naših proizvoda ili usluga, ostvarujemo kroz liderstvo i otvorenu komunikaciju, kreirajući pozitivno radno okruženje koje potiče zainteresiranost i uključenost zaposlenika.

Kontinuiranim usvajanjem novih znanja iz područja informacijske sigurnosti održavamo korak s najnovijim standardima u svrhu što bolje zaštite informacijskog sustava i imovine. Identificiramo rizike koji mogu imati utjecaj na sigurnost informacija i poduzimamo mjere u svrhu eliminacije rizika, odnosno smanjenja istih na najmanju moguću mjeru. Sustavno pratimo i usklađujemo se sa svim relevantnim zakonskim propisima, stručnom regulativom, kao i svim ostalim zahtjevima zainteresiranih strana za koje se Društvo obavezalo biti usklađeno.

Učinkovitost, provedba i trajno poboljšavanje sustava upravljanja informacijskom sigurnošću je izravna odgovornost Uprave i obavezna je za primjenu svim zaposlenicima obuhvaćenih opsegom, kao i osobama koje rade pod nadzorom Društva, a imaju utjecaj na sustav upravljanja informacijskom sigurnošću.

01.05.2022.

Direktor

Vedran Jelinek, dipl.ing.el.